

## 天源亨利 社会责任感是发展基础

“社会责任感是企业长远发展的文化基础,有社会责任感的公司才有未来。社会是企业利益的来源,企业从周围环境汲取营养,反过来回报社会,与社会形成和谐真诚的关系,才能更好地发展。”作为一家具有社会责任感的公司,河南天源亨利投资担保有限公司一直追求经济效益与社会效益的双丰收。

晚报记者 倪子 杨长生



### 积极投身公益活动

组织员工为汶川地震灾区捐款捐物;响应“绿化祖国,植树造林”号召,多次组织员工进行植树活动;总经理董丹丹多次资助青海贫困地区小学建设,资助贫困家庭度过难关等,一直以来,天源亨利始终积极投身于各种社会公益活动,为社会公益事业作出了一定贡献。同时,该公司还与其他兄弟单位一起,发起组织了“河南省担保行业诚信联盟”,进一步推进了我省担保行业的良性发展,为经济发展作出新的贡献。

董丹丹说:“很难想象,一个没有社会责任感的公司怎能办成一流的企业。社会责任感是企业长远发展的文化基础,有社会责任感的公司才有未来。社会是企业利益的来源,企业从周围环境汲取营养,反过来回

### 经济与社会效益相结合

作为一家专业的担保机构,天源亨利为社会创造财富、为客户创造利润、为股东创造回报、为公司创造价值、为员工创造机会为宗旨,与多家商业金融机构建立了业务合作,订立风险共担、利益共享的合作协议。该公司始终追求社会利益、公司利益和员工利益的和谐统一;主动承担社会责任,积极回报社会。

2010年,在机遇与挑战并存的历史性时刻,天源亨利坚持政策性目标、遵循市场规律,不断创新,锐意进取,一如既往地承担起企业的社会责任,在为中小企业提供融资服

报社会,与社会形成和谐真诚的关系,才能更好地发展。”天源亨利是一家具有强烈社会责任感的公司,因此,在创造经济效益的同时,天源亨利勇于承担社会责任,非常注重发展过程中的社会效益。

据了解,天源亨利是按照现代企业制度建立的完全市场化、商业化运作的专业担保公司。公司在成立以前从事资本运作近三年,曾多次投资实体企业和房地产开发项目,现响应国家大力扶持中小企业发展的号召,成立了天源亨利投资担保有限公司。公司自成立以来,致力于解决中小企业应急贷款、企业融资担保、民间融资担保等问题,为扶持中小企业的发展作出了突出贡献。

务的过程中,机构自身建设得到完善,取得了良好业绩和社会效益。

“未来,我们将在此基础上,不断丰富融资服务产品,实现直接融资与间接融资相结合、融资性担保与非融资性担保相结合、主干业务与外延业务相配套,为不同行业、不同发展阶段的中小企业提供全过程、全方位的融资服务,打造综合性、全方位的金融服务平台,走高端服务业之路。”董丹丹表示,在科学发展观的指导下,该公司将做好中小企业发展“助推器”,为中原地区经济健康可持续发展作出应有贡献。

## 恒大担保 承担责任来感恩社会

“一个企业胸中装有多少责任,决定了它将走多远。”河南恒大投资担保有限公司时刻关注着中小企业的诉求,以点滴的行动实现多方共赢的目标。恒大担保秉承“财富源于社会,更应回报社会”的理念,服务广大中小企业,服务广大投资者,短短两年多时间,获得了良好的口碑。

晚报记者 倪子 杨长生



### 尽力满足客户需求

据了解,我国企业中90%是中小企业,中小企业担负着75%以上的就业覆盖率、65%以上的GDP贡献率。中小企业的健康发展关系着千家万户、关系着社会的安定。然而,中小企业贷款难却是长久以来未能有效解决的问题。

恒大担保公司以中小企业、个人投融资为市场定位,严格按照国家相关法律、法规开展投融资担保业务,缓解了不少企业用款急需。在新的形势下,恒大担保公司与时俱

进,以市场细分为核心创新融资产品。在现房抵押借款的基础上,在担保行业率先推出了按揭房再借款、林权抵押借款、股权质押借款等新品种,现在恒大担保公司又在主推组合贷款,结合每个融资客户的实际情况量身定做融资方案,最大限度地满足了融资客户的用款需求。

目前,河南恒大投资担保有限公司已经是河南担保行业第一方阵的品牌企业。做事如做人。两年以来,恒大担保公司一直秉承“财富源于社会,更应回报社会”的理念,服务广大中小企业,服务广大投资者,获得了良好的口碑。

### 承担责任感感恩社会

担保公司一手托融资、一手托担保投资,如何最大程度地保证理财客户的资金安全既是担保公司的诚信要求,又是担保公司的社会责任。恒大担保公司以风控稳健为核心强化各种管理措施,保证了恒大担保投资客户零逾期。一是抓流程,管理人员指挥前移、下移;二是抓制衡,形成了融资部和风控部相互制衡、项目经理和风控人员相互制衡、一般调查和贷审会审批相互制衡的良性局面;三是抓人才,用专业的人做专业的事,用高薪、用真心、用机制建立了一支技术过硬、爱岗敬业、品行端正的风控队伍,最大限度地保证了理财客户的资金安全。

“财富源于社会,更应回报社会”,恒大担保公司积极参与各种社会公益活动,产生了良好的社会效益。去年,公司积极向四川地震灾区捐款捐物,这次面对玉树地震灾情又在组织募捐活动。点点滴滴,恒大担保公司以自己的实际行动表达对社会感恩,承担起一份回报社会的责任。

该公司负责人坦言:“做企业做的是一种态度,谁全心为了客户,谁全心为了社会,谁才能够真正地成就自己,谁才能赢得明天的辉煌。”这样的壮语,激励着恒大担保的未来将和着国家、社会大趋势的旋律,和着客户的需求,把握事业成长的节奏。



# 责任

为社会创造财富、  
为客户创造利润、  
为股东创造回报、  
为公司创造价值、  
为员工创造机会

河南天源亨利投资担保有限公司  
Henan Tianyuanhengli Investment Guaranty Co.,LTD

亨天  
世阔  
载才  
德、  
融纳  
心泽  
达通  
利源、



地址:郑州市金水路299号浦发国际金融中心B座1008室  
电话:0371-60311171 0371-60311172

河南恒大投资担保有限公司  
Henan Hengda Investment Guarantee Co.,LTD

每月两次,每次限60名听众,凭门票入场,门票发完为止

## 恒大担保 周六理财大讲堂火热进行中



主讲嘉宾:徐化冰  
国家劳保部认证高级理财规划师  
证书编号:0816000012200042

1994年毕业于河南财经学院,长期从事企业管理和金融工作,是河南省担保行业唯一通过劳动和社会保障部认证的高级理财规划师(CHFP),2008年以来一直在担保行业担任高级管理工作,有丰富的理论知识和实践经验,在讲课中善于运用扎实的财经知识和理财知识,结合生活实际进行深入浅出的讲解

理财热线:4007798400 融资热线:4007798600  
公司地址:南阳路与东风路交汇处富田大厦1008室